
学校だより  
 
 
 
 

２月の参観日全学年終了･･･ご来校ありがとうございました 
１日ひと学年の実施でしたので、それぞれの学年が計画した時間や内容で参観していただきました。これまでの学

習の成果、築き上げてきたクラスの雰囲気など、お家の方々に見ていただけることを楽しみに準備を進めてきました。

子どもたちの成長、子どもたちと担任との関係、クラスや学校の雰囲気に安心していただけたら嬉しく思います。 

学級 PTA の時間が短く、お家の方とじっくり意見交換する余裕がありませんでした。役員決めのある学年では、

候補者の確認や別時間での設定など現役員さんにご尽力いただきました。該当の皆様のご協力にも感謝申し上げます。 

長寿命化改良事業が毎日、防音シートの奥で行われています。３月いっぱいは、振動や音の響く解体工事が進みま

す。参観時間には工事を控えていただきましたが、参観前後の休み時間には作業の音や振動を感じられたことと思い

ます。落ち着かない環境ですが、普通に学習に取り組んでいる子どもたちに感謝せずにはいられません。 

参観日期間中にインフルエンザによる学級閉鎖があったものの、今年度初めて全学年参観日を実施できました。引

き続き感染対策や健康管理へのご協力をいただきながら、本年度まとめの学習活動を進めていきたいと思います。 

学校応援団（学校ボランティア）の方々との活動を振り返って 
１月27日（金）に、第３回コミュニティースクール運営委員会が開催され、本年度もたくさんの地域の方々に学

校行事や学年行事、クラスの活動にご協力いただいたことを報告させていただきました。 

 

 

 

 

 

 

 

～低学年交通安全教室見守り～               ～大豆栽培～                ～校外学習「秋探し」同行支援～ 

 

 

 

 

 

 

 

～美ケ原登山ガイド～                 ～松本一本ねぎ栽培～           ～読み聞かせ「おはなしすがの」～ 

 

 

 

 

 

 

 

     ～和太鼓学習～                     ～豆腐作り～                     ～昔の遊び講習会～ 

地域の方々に支えられている菅野小。これからも、子どもたちの学習、安心・安全な学校環境づくりにお世話にな

ります。学校のために応援団（ボランティア）としてお力を貸していただける方、３月になりましたら募集通知を配

布しますので、応募願います。                             松本市広報Ｒ５－３ 

花 の 心 令和５年２月２２日号 

 松本市立菅野小学校 

  松本市笹賀 3460 番地 

      電話 0263(58)2482 

        文責：中林文広（教頭）   ～自分も大事 友だちも大事～ 



本年度の非違行為防止職員研修について報告します 
「菅野小から絶対に非違行為を出さない」をテーマに、毎月次のような職員研修を重ねてきました。 

●飲酒運転・非違行為の撲滅  ●前任校データ消去・個人情報持ち出し禁止  ●著作権法違反にならない情報の使い方 

●体罰・ハラスメントの根絶  ●人権感覚や指導のあり方  ●安全運転チェック  ●不登校防止のための支援 

●児童生徒性暴力防止法  ●アンガーマネジメント  ●アサーショントレーニング  ●言葉による暴力セルフチェック 

●学校評価アンケートから保護者の願いを確認  ●異動に関わる個人情報や会計の扱い  など  

PTA会長成田直央様に研修記録をご確認いただき、次のようなメッセージをいただきましたので報告いたします。 

 

日 曜 給食 行事 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年
◇安全点検日
◆ＡＬＴ
◆新児童会（5時間目）
◆ＡＬＴ

ＳＣ（午後）

◇６年生を送る会
◆ＡＬＴ

◆ＡＬＴ

◇３学期終業式　　◆ＡＬＴ
◇離任式・退任式
◆卒業証書授与式（５年生参加）

春休み

新６年新年度準備登校（8:20登校～12:00下校）
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　　菅野小学校　３月の主な行事予定と下校時刻
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通常の下校時刻は，以下の通りです。
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※下校時刻は、変更する場合があります。

学年だよりにてご確認ください。

非違行為根絶に向けて、先生方には様々な取り組みをしていただいていることがよく分かりました。どの内容について

も、日頃の行動の振り返りを継続することが大切だと思うので、我々保護者も家庭内で意識していけたらと思いました。 

（ＰＴＡ会長 成田 直央） 



 


